

经济新闻 | 关注

跨境电商“扎堆” 高科技产品亮相 今明两天 郑交会上,“淘宝”去

说到这两天最热闹的地方,恐怕就是位于郑州国际会展中心的郑交会了。昨日是十一长假后的第一个休息日,郑交会的场景和十一期间景点的“盛况”是一样一样的,到处都是人山人海……吸引了这么多的消费者,本届郑交会的实力可见一斑啊!房子车子、“郑州造”机器人、韩国美妆美衣、中国台湾水果美食……甚至来自非洲、印度具有异域风情的手工艺品都悉数亮相,大家边逛边品边购买,不出会展中心,就能买到来自全世界的产品。郑交会有哪些亮点呢,记者就带你到现场看看吧! 郑州晚报记者 徐智慧/文 马健/图

干家务还能陪聊 “郑州造”机器人很全能

一进会展中心,在展厅中央就有一个机器人展位,你可以和萌萌哒的机器人对话,还可以观看勤劳的机器人擦玻璃,关键是这些机器人的价格,只要3000多元。

在一个展位内,有着大大的眼睛,橘色四肢的机器人就来自郑州,由位于郑州航空港区的郑州欧田机器人智能科技有限公司研发设计。该公司相关负责人介绍,这款机器人从研发到成品大概用了两年时间,在全国处于领先地位。现场的智能机器人都是居家服务型的,主要是陪伴孩子和呵护老人安全,如可以陪小孩聊天,或者是在遇到老人突发疾病的情况下,主动拨打120求助等。同时他还透露,目前国内的智能机器人市场刚刚起步,所以现场的售价基本就是

成本价,主要是开拓市场。

现场,还有不少智能机器人,一公司负责人介绍,他们的产品功能包括娱乐、安防、对话等。主要依靠内部的电脑系统,唱歌、跳舞是最基本的功能。当你轻敲它的头顶,抚摸它的耳朵、背部、小屁股时,机器人还会做出相应的动作,“我们这款机器人可以与人进行简单的交流,给老人关怀和问候,并可以按照设定按时提醒老人吃药、睡觉等。”该负责人说,除了陪伴老人,还可以给孩子们播放儿歌、讲故事、做算术。此外,该款机器人还安装有摄像头。通过与手机连接,可以第一时间了解家里的安全情况和老人、孩子的生活状况。遇到煤气泄漏、火灾,机器人也可以第一时间发送给手机,并发出警报。

房子车子集中亮相 郑交会上也能“办大事”

本届郑交会室内室外共划分16个展区,参展商品数万种。此外,以“突出专业化展区,着力开发新行业”为宗旨,今年还新开发了老年用品区、家庭保健区、孕婴童用品展区等众多与大众消费密切相关又具有前瞻性的行业展区。在一楼展厅,有琳琅满目的保健用品,从三七粉到鱼油,再到螺旋藻,应有尽有。除保健品、衣物等常见老年用品外,本届郑交会上,“银发产业”全链条及上下游产品也成为重点参展商品。漫步展厅,你会看到“夕阳红”房地产项目、养老服务机构、养生医疗单位及律师事务所等相关展台。

如今,随着郑交会规模、知名度的不断扩大,渔具展区也越来越成熟。记者看到,几乎每家渔具专卖店上都挤满了人,其中,能在夜间发光的电子浮漂、带轴承的滑轮等渔具配件大受欢迎。一展位负责人说,他们几乎年年都会参加郑交会,人气非常旺。

除了各种各样的生活消费品,如今在郑交会上也能“办大事”,各种品牌的汽车,以及来自三亚的房地产企业,也在郑交会上亮相。据主办方介绍,此次参展的推介项目均由三亚市政府推荐组团参展。从早上一开馆,前来三亚展区的人就络绎不绝。“三亚的房子真是好,空气环境更不用说。”河南籍老人刘先生退休后,举家迁往三亚购房养老,这次三亚房地产到郑州来推介,老人成了义务宣传员。

近年来,郑州抓住“一带一路”战略实施和航空港经济实验区建设的历史机遇,依托郑州区位优势,着力打造会展名城,会展产业对郑州经济发展起了重要的助推作用。郑交会已走过20年的光辉历程,已成为展示我省名优商品的重要平台,是国内外企业进驻河南、了解河南的重要窗口。越来越多的国内外知名企业和优质商品参展,让郑交会孕育了更多商机。

台湾产拼装积木 是玩具也是教具

如今的家庭,孩子教育显然是非常重要的一环,诸多家长在关心孩子健康成长的同时,对孩子的教育也是越来越重视,各种智能化的玩具非常畅销。

在位于五楼的境外展区,来自台湾的拼装积木展位前,围满了家长。“你知道时针走一圈,分针走几圈吗?知道这背后的原因吗?”现场,来自台湾的工作人员向家长抛出了这样的问题。面对这类问题,很多家长表示都没有想过,有的想想才给出了答案。只见工作人员拿出几块积木,

瞬间拼成了一块钟表。分针、时针的下面,正是两个齿轮,随着齿轮的转动,分针、时针也开始移动。“利用这样的玩具,可以让孩子了解到钟表转动的原理,还可以了解齿轮的相关知识,同样还可以做成吊车,提高孩子的动手能力和学习能力。”该工作人员说,利用这一套积木,可以拼装出来2000多种图案。

虽然售价不菲,一套500元到上千元不等,但是在仔细听了工作人员的讲解后,不少家长还是毫不犹豫地为孩子购买了。

跨境电商扎堆 参展现场用手机买“进口货”

随着郑州作为我国首批获批的跨境电商试点城市,郑州跨境电商发展迅速。在去年的郑交会上,本土跨境电商万国优品“一枝独秀”,郑交会上首次出现跨境电商参展。首次参展,给消费者带来全新购物体验。与去年不同,本届郑交会上,结合国家大力发展电商企业的政策、依托河南省和郑州市跨境电商企业快速发展的有利局面,新开发了跨境电商企业展示专区,广泛邀请知名跨境电商前来参展。通过探索跨境电商和展会融合发展的新路径,搭建本土跨境电商和境外参展

企业贸易往来的平台。

记者现场发现,在五楼跨境电商企业展示专区,保税国际、中大门、万国优品、万国万购等10余家河南本土知名跨境电商集体参展。

在“保税国际”展厅,化妆品、食品、母婴用品一应俱全。现场工作人员介绍说,该企业首次参展郑交会,带来了300多种“全球购”热销产品,分一般贸易区和跨境贸易区进行展示。一般贸易区中的商品可现场提货,跨境贸易区商品可现场体验,用手机扫描二维码进行下单后,送货上门。



国际展区挤满了熙熙攘攘的参观者



小朋友们跟着一个娱乐机器人跳起舞来,本次郑交会上展出的有娱乐机器人、送菜机器人、工业机器人等产品

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 (东区)56568143

声明公告

★荥阳市王村镇老百姓大药房税务登记证(号:410183198612180567)副本遗失特此声明。
★宋培君于2015年10月2日在郑州市动物园丢失二代身份证,证号:410102197909083028,现声明作废。

★中国银行股份有限公司郑州高新技术开发区支行,预购商品房抵押权预告登记证明ZM20080347A,遗失,特此声明。
★张爱红税务登记证正本41012119741228202003,丢失作废。

★编号为P411243511,姓名为秦子航,出生日期为2015年08月20日20时50分的《出生医学证明》涂改作废。
★编号为O410952240,姓名为郭蓉城,出生日期为2014年5月10日的《出生医学证明》丢失,声明作废。

★本人倪琦,不慎将郑州元龙房地产开发有限公司开具的面积补差收据1060285丢失,特此声明!
★郑州雅康餐饮管理服务服务有限公司开户许可证丢失,开户行:中信银行河南分行郑州营业部,开户许可证号J4910039720201,特此声明。

★河南双菱广告有限公司税务登记证副本(税号:410105679465495)丢失,声明作废。
★郑州市中原区头彩饰品店营业执照副本丢失,注册号410102600352478,声明作废。
★郑州师范学院初教院W12级文四班学生张静学生证(学号:125116014043)丢失特此声明。

★本人倪琦,不慎将郑州元龙房地产开发有限公司开具的面积补差收据1060285丢失,特此声明!
★郑州雅康餐饮管理服务服务有限公司开户许可证丢失,开户行:中信银行河南分行郑州营业部,开户许可证号J4910039720201,特此声明。